
 

 

Document réponse 2 
Question 2.2 : Effectuer le bilan des actions mécaniques extérieures appliquées sur le système 
matériel isolé (béquille + moteur + réducteur) et déterminer l'intensité (choisir la méthode de 
résolution) de l'action mécanique exercée sur le pignon de sortie.  
 

              Système matériel isolé (béquille + moteur + réducteur) ; 
                 ���� Seuls le pignon de sortie et la béquille sont représentés ci-dessous. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Echelle :  1:2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Document 3 
 

Sol 

Diamètre primitif du pignon de sortie. Rayon primitif 

du secteur denté 

Support de l'action mécanique exercée 
par le secteur denté sur le système 
isolé. 

Tangente au contact en E entre le 
secteur denté et le pignon de sortie. 
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